



EU CONEXUS

SVEUČILIŠTE U ZADRU
prof. dr. sc. NEDJELJKA BALIĆ-NIŽIĆ
prorektorica za studije i studente

☎023 200-641 📠023 316-882 📧e-mail: nbalic@unizd.hr 🌐http://www.unizd.hr

KLASA: 641-02/19-01/07
URBROJ: 2198-1-79-05-20-39
Zadar, 2. srpnja 2020.

Predmet: EU-CONEXUS natjecanje

Poštovani/a,

Sveučilište u Zadru, zajedno s još pet europskih sveučilišta (Poljoprivredno sveučilište u Ateni – Grčka, Sveučilište u Klaipedi - Litva, Sveučilište La Rochelle - Francuska, Katoličko sveučilište u Valenciji - Španjolska, Tehničko građevinsko sveučilište Bukurešt – Rumunjska), ponosni je član alijanse EU-CONEXUS – Europskog sveučilišta za pametno i održivo upravljanje urbanim obalnim prostorima ('European University for Smart Urban Coastal Sustainability'). Ova transnacionalna europska visokoškolska znanstveno-obrazovna ustanova usmjerena je na istraživanje pametnog razvoja urbanih obalnih prostora s globalnog i multidisciplinarnog stajališta.

Jedan od glavnih ciljeva i aktivnosti alijanse EU-CONEXUS je podizanje svijesti o izazovima s kojima se suočavaju urbanizirana obalna područja u Europi i poticanje društva na pronalaženje i primjenu održivih rješenja i ekoloških principa u svakodnevnom životu. Partnerska sveučilišta pokrenula su inicijativu organiziranja međunarodnog EU-CONEXUS natjecanja učenika osnovnih i srednjih škola pod naslovom „Misli pametno, kreiraj zeleno“ ('Think smart, create green'), s ciljem osvještavanja mladih naraštaja o važnosti poznavanja načela održivosti i važnosti održivog razvoja za zajednicu u kojoj žive.

U želji da i Vaše djelatnike i učenike uključimo u naš program, slobodni smo uputiti Vam poziv na sudjelovanje u natjecanju s molbom da motivirate nastavnike i učenike za prijavu. Aktivno sudjelovanje u natjecanju omogućit će im neprocjenjivo multikulturalno iskustvo i razvoj vještina 21. stoljeća.

U privitku dostavljamo informacije o natječaju kako biste stekli uvid u način prijave i sudjelovanja. Molimo Vas da prosljedite informaciju Vašim kolegama i učenicima, te da posvetite pažnju rokovima iznesenim u tablicama. Za sva pitanja možete se obratiti koordinatrici natjecanja za Sveučilište u Zadru Tamari Gospić, mag. paed. (tagospic@unizd.hr).

Sa željom da se odazovete natjecanju i budete dio naše vizije, srdačno Vas pozdravljamo,



prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić
N. Balić-Nižić
prorektorica za studije i studente

Privitak